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Asunto: Solicitud de 
Acceso al SFD 





MTRA. LIZBETH ANGÉLICA BARRETO ZÚÑIGA
Coordinadora de Servicios de Identidad 
y Firma Electrónica Universitaria
DGTIC UNAM
PRESENTE

Por este medio solicito el apoyo para que por su conducto gestione ante el Dr. Héctor Benítez Pérez, en su calidad de Secretario Técnico del Comité de Técnico de Firma Electrónica Universitaria, la autorización a (Nombre de la Entidad Académica o Dependencia Universitaria solicitante) el uso del servicio de Sistema de Firmado de Documentos con la finalidad de permitir contar con un mecanismo oficial de validación de la autenticidad de documentos electrónicos emitidos por (nombre del consejo o cuerpo colegiado) de la entidad a mi cargo, cuyo objetivo es (indicar finalidad)

Para este fin, proporcionaré la información necesaria para que los usuarios puedan hacer uso del sistema enviando al correo firma.tic@ unam.mx, los datos en el formato anexo.

Asimismo he designado a (nombre del responsable de la integración, teléfono y correo) como el enlace, para los procesos referentes integración de la información necesaria para el uso del servicio.

Agradezco de antemano la atención que se sirva prestar al presente y aprovecho la ocasión para enviarle un cordial saludo.

Atentamente,
"POR MI RAZA HABLARÁ EL ESPÍRITU"
Ciudad Universitaria, a (día) de (mes) de (año)

EL/LA DIRECTOR/A






(nombre)


C.c.p. 	Dr. Héctor Benítez Pérez, Director de General de Cómputo y de Tecnologías de Información y Comunicación.       DGTIC. UNAM.- Presente
Mtra. Ma. de Lourdes Velázquez Pastrana, Directora de Sistemas y Servicios Institucionales, DGTIC. UNAM. Presente
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